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VERSA – viac ako zabezpečovací systém
Predstavujeme Vám riešenie na zabezpečenie bytu, apartmánu, malého alebo stredne veľkého 

rodinného domu, obchodu alebo kancelárie. Zabezpečovací systém VERSA sa postará nielen o spoľahlivú 

ochranu ale postará sa o komfort a pocit bezpečia Vašej rodiny, spolupracovníkov alebo zákazníkov 

Vášho obchodu. Systém sa komplexne postará o to, čo je pre Vás najdôležitejšie a tak Vám zaistí pokoj 

a istotu, že všetko je v poriadku! 

Zabezpečovací systém VERSA sa stará predovšetkým o bezpečnosť. Spoznajte jednoduché 

a moderné riešenia ovládania systému, ktoré značne zjednodušujú každodenné ovládanie a obsluhu 

zabezpečovacieho systému.
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Bezpečnosť a komfort na dosah dotyku

Moderný dizajn zariadenia a v prípade modelu INT-TSG2 aj malé 

rozmery (displej s uhlopriečkou 4,3”) spôsobuje, že klávesnica 

nepôsobí na stene rušivým dojmom. Vďaka tomu včlenenie zariadenia 

do každej miestnosti, bez ohľadu na jeho umiestnenie, nebude 

spôsobovať žiaden problém. Navyše môže klávesnica slúžiť ako 

dekoračný prvok v interiéri. V režime šetriča môže klávesnica plniť 

úlohu fotorámika a zobrazovať Vaše obľúbené fotky, ktoré stačí 

nahrať na kartu miniSD umiestnenú v klávesnici.

Klávesnica s dotykovým displejom je nielen moderná 

alternatíva za klasické klávesnice s klávesmi. Jej intuitívne 

užívateľské rozhranie umožňuje vykonávať každodenné 

príkazy veľmi jednoducho, iba pár dotykmi prstom na displeji. 

Klávesnica s dotykovým displejom je dokonalým riešením 

pre osoby, ktoré si cenia svoj čas a pohodlie.

Kapacitný sklenený displej zaisťuje najvyššiu kvalitu 
každodennej obsluhy.

Fotorámik
–  automatické 

prepínanie 
obrázkov

Rýchle a pohodlné zapínanie alebo vypínanie stráženia, 
ale aj napríklad osvetlenia, kúrenia, klimatizácie a podobne.

Uľahčenie každodenného ovládania systému 
vďaka užívateľskému rozhraniu, ktoré je možné 

ľubovoľne konfi gurovať.
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Všetko pod kontrolou!
Trávite veľa času mimo domov? Museli ste súrne odísť a ponechať deti 

s opatrovateľkou? A možno máte starosť o svojho psa, ktorého ste nechali 

na víkend doma? Teraz už nemusíte mať starosť o tieto veci, lebo všetko 

máte pod kontrolou vďaka bezplatnej mobilnej VERSA CONTROL! 

Ak máte doma kamerový systém s kamerami IP, aplikácia Vám umožní 

rýchle zobrazenie pohľadu z týchto zariadení. Stačí niekoľko dotykov prsta 

na displeji mobilného zariadenia a už máte istotu, že všetko je v poriadku.

Zobrazenie 
na celý displej

Majte bezpečnosť Vášho domu stále pod kontrolou na akomkoľvek mieste, 
kde sa nachádzate. Oznamovanie pomocou správ PUSH, Vás okamžite 

bude informovať o vybraných udalostiach zaregistrovaných ústredňou.

Stalo sa Vám v rannom zhone, že ste pri odchode z domu nechali zapnuté 
svetlo v kúpeľni alebo na chodbe? A možno ste si nie istí, či ste zapli 

stráženie systému? Teraz to môžete diaľkovo overiť a v prípade potreby 
zapnúť stráženie alebo vypnúť nepotrebné osvetlenie, čím ušetríte 

elektrickú energiu a budete sa môcť pokojne sústrediť na úlohy dňa.

Ceníte si svoj čas a pohodlie? Vďaka mobilnej aplikácii máte prístup 
ku všetkým informáciám a funkciám systému stále na dosah ruky.  

Diaľkovo, pohodlne, spoľahlivo
Získajte prístup k obsluhe zabezpečovacieho systému VERSA z ľubovoľného 
miesta na svete. Využite široké možnosti, aké Vám umožňuje diaľkové ovládanie 
systému pomocou mobilného zariadenia s nainštalovanou bezplatnou aplikáciou 
VERSA CONTROL.

Okrem toho, vďaka funkcii audio verifi kácie sa môžete spojiť so zabezpečovacou 
ústredňou (VERSA Plus alebo VERSA IP), ktorá sa prepne do režimu audio. Týmto 
spôsobom budete môcť nie len vidieť osoby v dome, ale budete môcť s nimi 
aj komunikovať.
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Z  pestrej škály možností ovládania zabezpečovacieho systému VERSA si vyberte tú, 

ktorá bude pre Vás a Vašich blízkych tá najvýhodnejšia. Lokálnu obsluhu systému 

umožňujú klávesnice. V našej ponuke sa nachádzajú rôzne modely týchto zariadení: 

drôtové alebo bezdrôtové, s klasickou klávesnicou alebo s dotykovým displejom 

a grafi ckým užívateľským rozhraním, s LCD displejom, alebo ekonomická verzia 

s LED-kami. Všetky klávesnice umožňujú nielen ovládanie funkcií zabezpečovacieho 

systému, ale aj ovládanie funkcií z oblasti domácej automatizácie (napr. ovládanie 

osvetlenia, kúrenia, garážovej brány a podobne).

Ovládajte systém ako chcete!

Klávesnice VERSA-LCDR-WH a VERSA-LCDM-WRL majú okrem 

iného aj čítačku bezdotykových kariet a príveskov, vďaka čomu 

umožňujú užívateľom ešte rýchlejší prístup do systému bez nutnosti 

pamätania si kódov.

V zabezpečovacom systéme VERSA
môže byť nainštalovaných až 6 klávesníc.

Každodennú obsluhu zabezpečovacieho systému je možné vykonávať 

aj diaľkovo. V okolí domu je možné systém ovládať pomocou 

bezdrôtového ovládača (kľúčenky) napr. APT-100*. V závislosti 

od konfigurácie, je pomocou ovládača možné vykonávať 

širokú škálu úloh – od zapínania alebo vypínania stráženia, 

privolávania pomoci v kritických situáciách, až po ovládanie 

napríklad garážovej brány alebo roliet. Unikátnou funkciou 

tohto ovládača je potvrdzovanie vykonania Vašich príkazov 

pomocou LED-iek. Na uľahčenie každodennej obsluhy slúži 

podsvietenie tlačidiel a zabudovaný bzučiak, ktorý reaguje na 

stlačenie ľubovoľného tlačidla a informuje, či ústredňa prijala príkaz.

LED-ky zobrazujú informácie o stave 

systému. Každej z nich je možné priradiť 

inú funkciu – napr. červená môže 

informovať o tom, či je stráženie systému 

aktívne, žltá o tom, či je garážová brána 

otvorená, zelená zas o tom, či je v činnosti 

zavlažovanie.

VERSA-LCDR-WH 

VERSA-LED-GR

VERSA-LCDM-WRL

VERSA-LCD-BL

Jeden ovládač – veľa možností

* Ovládač APT-100 pracuje v rámci obojsmerného bezdrôtového systému ABAX, ktorý ponúka široké spektrum 
bezdrôtových zariadení pre ústredne VERSA
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Ako prekabátiť zlodeja?
Audio verifi kácia
Prekvapte zlodeja použitím … svojho hlasu! Na tento účel je možné využiť 

funkciu audio verifi kácie dostupnú v ústredniach VERSA Plus a VERSA IP. 

Stačí zavolať na telefónne číslo zabezpečovacej ústredne, ktorá umožní 

odposluch objektu, a nielen to. Vďaka špeciálnemu modulu s reproduktorom 

je možné po zistení narušenia bezpečnosti vyľakať zlodeja pomocou niekoľkých 

ráznych viet (napr. „Blíži sa policajná hliadka”).

Svetelná ochrana po súmraku
Ako využiť ovládanie osvetlenia na zvýšenie bezpečnosti Vášho domu? Systém VERSA 

môže počas Vašej neprítomnosti pravidelne zapínať a vypínať svetlo v miestnostiach 

s oknami a vďaka tomu si prípadný narušiteľ bude myslieť, že v dome niekto je a to ho 

odradí od pokusu vlámania do domu. Ak sa ale napriek tomu rozhodne preskočiť plot 

a vniknúť na pozemok, bude zistený vonkajšími detektormi pohybu, čo spôsobí nielen 

spustenie alarmu, ale aj zasvietenie vonkajšieho osvetlenia. Ak ani to neodradí narušiteľa, 

svetlo spôsobí, že jeho postava bude lepšie viditeľná na obraze registrovanom kamerami, 

čo uľahčí neskoršiu identifi káciu zločinca.

Mobilný monitoring
Metódy, ktoré využívajú zlodeji sú čoraz smelšie a prefíkanejšie. Z tohto dôvodu v niektorých situáciách 

strácame dôveru. Môže sa napríklad stať, že nám zazvoní kuriér a oznámi nám, že má pre nás zásielku, 

hoci žiadnu neočakávame. Pred tým ako vypneme vonkajšie stráženie, aby sme pustili kuriéra, je dobré 

overiť, s kým máme do činenia. Na tento účel je možné využiť mobilnú aplikáciu VERSA CONTROL, 

vďaka ktorej je možné zobraziť obraz z kamier IP namontovaných na dome. Ak je to skutočne kuriér, 

je možné na chvíľu vypnúť stráženie exteriéru a otvoriť bránku – a to všetko pomocou mobilnej 

aplikácie. Všetko máte pod kontrolou!
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Jednoduchší prístup do systému
V rôznych každodenných situáciách môžete potrebovať rôzne riešenia, 

ktoré maximálne zjednodušia také činnosti, ako je vypnutie stráženia. 

Vynikajúcim riešením je funkcia ústrední VERSA, ktorá umožňuje prístup 

do systému bez nutnosti zadávania kódu. Stačí načítať bezdotykový 

prívesok alebo kartu na špeciálnom module ovládania stráženia 

(INT-CR) alebo na klávesnici (VERSA-LCDR-WH / VERSA-LCDM-WRL) 

so zabudovanou čítačkou. Už sa nemusíte obávať, že Vy, alebo niekto 

z rodiny zabudnete svoj kód!

Ešte viac komfortu

Tenkú kartu je možné 
nosiť v peňaženke spolu 
s ostatnými kartami

Hrubá

2 rozmery kariet

Tenká

Váš inteligentný dom
So systémom VERSA bude každý deň vo Vašom dome ešte pohodlnejší. 

Systém umožňuje pohodlné vykonávanie základných úloh z oblasti 

domácej automatizácie. Vďaka tomu bude pomocou jednej klávesnice, 

ovládača alebo mobilnej aplikácie možné v ľubovoľnom momente 

zapínať alebo vypínať nielen stráženie systému, ale aj osvetlenie, 

kúrenie alebo klimatizáciu. Tým istým spôsobom sa môžete postarať 

o rastlinstvo spustením zavlažovania, alebo môžete ovládať garážovú 

bránu alebo rolety.

Bezdotykový prívesok 
je možné nosiť na kľúčoch 
a tak ho budete mať vždy 
po ruke.
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Zaujali Vás riešenia popísané v tomto letáku? 
Viac informácií sa nachádza na:

Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu špecifi kácie a technických údajov. Zobrazenia produktov slúžia ako príklad a môžu sa líšiť od skutočnosti.

Budowlanych 66, 80-298 Gdansk, Poľsko
tel. +48 58 320 94 00; fax + 48 58 320 94 01
e-mail: trade@satel.pl

Zabez-
pečovací 
systém
VERSA
je ...

…komplexná a spoľahlivá 

ochrana malých a stredne 

veľkých objektov.

…bezpečnosť v peknom balení – 

okrem iného aj s využitím moder-

ných dotykových klávesníc.

…pohodlie, vďaka rôznym 

spôsobom ovládania stráženia 

a domácej automatizácie.

…istota, 

že kdekoľvek ste, 

máte všetko 

pod kontrolou.

Budowlanych 66, 80-298 Gdansk, Poľsko
tel. +48 58 320 94 00; fax + 48 58 320 94 01 
e-mail: trade@satel.pl
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